‘Aoxnon 3.5
A)
Agol ta n xoutd etvon aprdunuéva xar to xdde éva umopel va mdper and 0
€wg n Ouoleg umdheg, xdle Véon - xoutl umopel va nepiéyel n + 1 dpopetind
ototyeior 600 1o Thidoc Tou auvdhou {0,1,2...n} xa epdboov Ta xouTId Elvor
opLdunUEVaL X UE EVOLUPEREL 1) OELd To TARDOC TOV BLUPORETIXWY TEOTWY Efval
m+Dn+1)..(n+1)=m+1)"

n

B)
Y1y mepintwon auty| ta xoutio elvon duota ondTE ot TAAL Ot EMAOYES YidL TO
xodéva etvar 41 ahhd T@pa, Oev Ue EVOLapEpEL 1) BLdTaL T Toug OTOTE Efvan oa
VoL ETAEYOUUE UE emavaleon) n Qopés amd éva ahvoho ue n + 1 otovyela. Apa:
10 TARY0C TWV OLUPOPETIXWY TEOTWY elvau:
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